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Cílem bezpečnostního opatření „Alkohol, drogy a mládež“ je především snížení
zpřístupnění alkoholu, drog a hazardu dětem.

V pátek 27.6.2025 proběhlo v Prachaticích bezpečnostního opatření s názvem „Alkohol, drogy a
mládež 2025“, jehož cílem byla kontrola dodržování zákona číslo 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před
škodlivými účinky návykových látek a také zákona číslo 186/2016 Sb., o hazardních hrách. Akce
reaguje na stále ne příliš příznivý stav věc v oblasti dostupnosti hazardu, alkoholu, tabáku i
nelegálních drog dětem v České republice. Je zaměřena především na ty, kteří alkohol, tabák, THC,
hraní apod. nezletilým a mladistvým zpřístupňují.

Do akce bylo nasazeno 18 policistů z Územního odboru policie Prachatice a 6 pracovníků státní
správy nebo samosprávy, kterými byla Krajská hygienická stanice a Česká obchodní inspekce.
Společně zkontrolovali na 129 osob. Pozitivním zjištěním bylo, že ve zkontrolovaných provozovnách
nezjistili ani jedu osobu ve věku mladší 18 let pod vlivem alkoholu nebo drog.

Cílem opatření dále bylo zvýšení bezpečnosti dopravy a snížení nehodovosti, prevence jízdy pod
vlivem alkoholu a jiných omamných a psychotropních látek, včetně pátrání po hledaných osobách a
věcech na teritoriu okresu Prachatice.

V sobotu po půlnoci kontrolovali prachatičtí policisté řidiče vozidla Ford Focus v ulici Česká v
Prachaticích, kterému odborným měřením naměřili více jak jedno promile alkoholu v dechu.
Hornovltavičtí policisté měli záchyt hned dvou nezodpovědných řidičů, a to řidiče vozidla BMW,
kterému vyšel pozitivní test na cocain a navíc měl pod půl promile alkoholu v dechu. Druhou osobou
byla řidička vozidla Škoda Octavia, kterou policisté kontrolovali před jednadvacátou hodinou na
komunikaci I/4 v obci Hliniště, u níž test odhalil přítomnsot pervitinu.

Během rušné soboty, kdy v Prachaticích probíhaly Slavnosti solné Zlaté stezky, ještě dopravní
policisté ve večerních hodinách narazili v ulici U Stadionu v Prachaticích na řidiče vozidla VW
Passat, který nebyl ani držitelem řidičského oprávnění, užil k jízdě vozidlo bez platné technické
kontroly i zákonného pojištění, zato sám byl pod vlivem marihuany.

Nezbytnou součástí akce ADAM jsou i preventivní aktivity. Žákům a studentům prostřednictvím
preventivních besed na Prachaticku v průběhu školního roku vysvětlujeme právní rámec užívání
alkoholu či návykových látek a upozorňujeme je na možné dopady do běžného života.
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